
Apt htl Sarti beach

Za Vas smo pripremili  bogatu i  raznovrsnu
ponudu vila  i  hotela,  studija  i  apartmana,
koju smo pažljivo odabrali  i  uvrstili  u našu
ponudu Sarti apartmani 2022. Ono što našu
ponudu  dodatno  obogaćuje  su  vile  sa
bazenom, kao i  apartmani koji  su na samoj
plaži.

Sarti je nekadašnje ribarsko seoce na istočnoj obali Sitonije. Danas mesto doživljava ekspanziju,
tako da svojim turistima ima da ponudi siroku lepezu smeštajnih kapaciteta. Kao relativno "malo"
mesto Sarti ima sve što je potrebno modernim zahtevima turista: super i mega markete, veliki broj
restorana,  taverni,  kafića,  beach  bar-ova,  prodavnica  suvenira,  povoljan  geografski  položaj  za
istraživanje kako istočnog dela poluostrva, tako i cele Sitonije. Sarti je poznat kao mirno mesto,
preporučljivo za porodični odmor. Gradska plaža u Sartiju je dugačka i peščana sa mnoštvom kafića i
beach  bar-ova,  dok  Vam  sam  položaj  mesta  omogućava  gotovo  savršenu  polaznu  osnovu  za
istraživanje i drugih uvala i plaže Sitonije. Za Vas smo spremili raznoliku ponudu apartmana. U
ponudi su aranžmani u Sartiju na 7, 9, 10, 11, 12, 14 i 15 noćenja.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju
ponudu koju Sarti ima da ponudi.

Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
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Hotel Sarti Beach je hotel apartmanskog
tipa (lokalne kategorizacije od 1*), koji se
sastoji od glavne zgrade i bungalova, sa
bazenom i prelepim dvorištem, i spada među
najtraženije u ponudi Sarti apartmani. Hotel
Sarti beach je lociran na 30 m od Sarti
plaže, te se može reći da se hotel nalazi skoro
na samoj plaži, dok je udaljen 1 km do
centra Sartija. Hotel poseduje bazen (sa
plićim i dubljim delom), bar kraj bazena, bar
na plaži i vrt, parking je ispred hotela, a u
sobama postoji mogućnost internet konekcije.
Pogodan je za sve uzraste, pogotovo za mlade

ljude koji žele da uživaju u uslugama bazena i bara na plaži. Hotel Sarti beach u svom sastavu
raspolaže sa studijima i apartmanima.

Apartmani se nalaze u glavoj zgradi, smešteni na prvom, drugom i trećem spratu hotela. Svaki
duplex apartman ima dve spavaće sobe sa po dva singl ležaja, veliki orman, opremljenu kuhinju sa
posuđem i priborom, trpezarijski sto i stolice, i kupatilo sa tuš kadom. U jednoj od soba nalazi se TV,
klima uređaj dok svaka soba ima po balkon (jedna terasa gleda na dvorište a druga na more).

Studiji se se nalaze u bungalovima. Svaki od ovih studija raspolaže sa 3 krveta ima kuhinju, kupatilo,
klimu, TV i prostor za sedenje ispred bungalova.
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